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50. Kutija šibica došla do kraja – u finalu igraju Poliklinika Milojević i

Krešimir Keta Bandić!
 
Igrao se još jedan uzbudljiv dan na jubilarnom malonogometnom

turniru 50. Kutija Šibica powered by Coca-Cola. Dodijeljene su

nagrade za trećeplasirane i četvrtoplasirane ekipe, a poznati su i

finalisti seniorskog dijela natjecanja. Tako su timovi “Poliklinika

Milojević” i “Krešimir Keta Bandić” uspješno svladali zadnju

prepreku na putu do finala, a ono je na rasporedu u srijedu, 29.

prosinca 2021. godine u 19:30 sati.

 

Poznati su i svi igrači revijalne utakmice “Dva kapetana”, koja je

posvećena dvojici sportskih velikana – Cici Kranjčaru te Dušku

Popovskom. Dodajmo da će se ova utakmica će se odigrati pod

palicom neponovljive sportske legende Miroslava Ćire Blaževića,

a njemu će pomagati Boris Durlen, dopredsjednik komisije za futsal pri UEFA-i.

 
Prve su na teren, drugog dana završnice Kutije šibica, izašle igračice i . Uspješnije u borbi za treće mjesto bile su

djevojke , a pobjedom od 4:0 osigurale su i novčanu nagradu u vrijednosti od 3.000 kuna. Slavila je i , koja je u

utakmici za treće mjesto u sklopu , pobijedila rezultatom 2:0. Dečkima je uručena nagrada u vrijednosti od 7.000, a

četvroplasiranoj ekipi u vrijednosti od 3.000 kuna. Ekipa , koja je na Štefanje imala najglasniju i najsrčaniju podršku

s tribina, ovaj se put našla nasuprot iznimno jake . U njihovim redovima ne igra niti jedan profesionalac te su veliko

iznenađenje ovogodišnjeg turnira. Tijekom četvrtfinala “ostavili su srce na terenu”, a i ovaj su put gotovo preokrenuli

utakmicu. To je sve publika ponovno nagradila glasnim bodrenjem, no, je uspjela ostati koncentrirana do samog

kraja. Tako su pogotkom svega 13 sekundi prije kraja zasluženo riješili svoj plasman u finale. “Utakmica je bila

čvrsta i prava, kako i dolikuje polufinalu 50. jubilarne . Mislim da smo potpuno dominirali tijekom prvog poluvremena,

što je pokazao i rezultat od 2:0. Drugo poluvrijeme smo također odlično otvorili te poveli s 3:0. Ali evo, naš protivnik

je dokazao da na nikad nije gotovo sve do samog kraja. Zabili su nam dva gola i unijeli nervozu u naše redove. Na

kraju su probali izjednačiti i dovesti do preokreta s igračem više. Mi smo se dobro branili te smo 13 sekundi prije

kraja uspjeli riješiti utakmicu, zabivši posljednji pogodak. Ušli smo u toliko željeno finale, a tamo se nadamo

najboljem”, rekao je , igrač Poliklinike Milojević. Dodajmo da su za pobjednički tim zgoditke postigli , , i . Ovo je bila

jedna od najatraktivnijih te najnapetijih utakmica do sada. Nakon izjednačenja u posljednjim minutama, uslijedila je

vrlo napeta završnica koja se rješavala sedmercima. Rezultatom 9:8 na kraju je ipak slavila momčad iz , a sudeći

prema reakcijama s prepunih tribina, svoje su mjesto u finalu itekako zaslužili. “Nakon ranog pogotka mislili smo da

ćemo upasti u šok, ali nismo. Brzo smo se oporavili, a nakon vodstva od 4:2 mogli smo prelomiti i završiti utakmicu,

ali nismo u tome uspjeli. Dopustili smo svojim greškama da se protivnici vrate u igru te je na kraju sve riješeno

penala. Samopouzdanja imam i mislim da sam u ovom trenutku mogao pucati do sutra, a da ne bih pogriješio. Borit

ćemo se za našeg pokojnog jer sutra je novi dan. Igramo novu utakmicu protiv jake futsal momčadi sa sjajnim

pojedincima. Ipak, danas smo pokazali da možemo iznenaditi i odnijeti taj trofej kući”, rekao je Josip Božinović.

Dodajmo da je on zabio tri gola i četiri sedmerca te je po mnogima jedan od najboljih igrača ovogodišnjeg turnira. U

15 sati igra se utakmica za treće mjesto seniora između momčadi i . U 16 sati na rasporedu finale , a u kojem će se

susresti ekipe i . U 18:30 sati na red dolazi i koji će igrati i . Potom dolazi i veliko ! Na teren izlaze momčadi te .

Početak ove utakmice predviđen je za 19.30 sati. Ulaznice su odavno rasprodane, a za sve one koji ih nisu uspjeli

kupiti, osiguran je i prijenos uživo! Utakmicu možete pratiti uživo preko livestreama na službenoj mrežnoj stranici .

Također, osiguran je i prijenos uživo na . Ova utakmica je posvećena dvojici sportskih velikana – te , a okupit će

neka od najvećih imena velikog i malog . Tim nosi ime legende koji je bio prvi kapetan te osvajač . Ovaj će tim voditi
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još jedna velika legenda – . A zaigrat će , Stipe Brnas, , Stjepan Deverić, , Antonio Franja, , Silvio Marić, , Mladen

Munjaković, , Alen Peternac, , , te Hrvoje Štrok. Tim posvećen je koji je bio prvi kapetan hrvatske malonogometne

reprezentacije te višestruki osvajač . Ovaj će tim voditi , a zaigrat će , Krešimir Čivrag, , Robert Grdović, , Damir

Katovčić, , Josip Palić, , Dražen Šemper i . Svoj je dolazak potvrdio i , čovjek koji je oduvijek igrao, podržavao,

obožavao, a i osvojio najveći zagrebački malonogometni turnir . Video: 50. Kutija šibica – snimke polufinalnih

utakmica seniorskog turnira
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